



Фонд державного майна України

**ДЕРЖАВНЕ КОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВІННИЦЬКЕ
ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНЕ ПРОТЕЗНО-ОРТОПЕДИЧНЕ
ПІДПРИЄМСТВО»**

Хмельницьке шосе, 126, м.Вінниця, 21100, тел./факс: 55-20-08. E.mail: vinkerop@ukr.net Веб-сайт: www.vkerop.com.ua
Розрахунковий рахунок № UA613020760000026003300760100 Філія-Вінницьке обласне управління АТ
Ощадбанк"м.Вінниця, МФО 302076, код ЄДРПОУ 03187648, ІПН 031876402281

08.12.2023 № 1079/01

РАХУНКОВА ПАЛАТА

Про вжиті заходи за результатами
аудиту ефективності
використання коштів
державного бюджету

На Ваш лист від 07.12.2023 №18-3012 Державне комерційне підприємство «Вінницьке експериментальне протезно-ортопедичне підприємство» (далі - Підприємство) повідомляє наступне.

Підприємством опрацьовано Звіт про результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету на забезпечення окремих категорій населення технічними та іншими засобами реабілітації.

В аудиторському звіті надана оцінка використання у 2021 році та 2022 році Підприємством бюджетних надходжень за КПКВК 2507030 «Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю» та у 1 півріччі 2023 року за КПКВК 2507110 «Соціальний захист осіб з інвалідністю» на забезпечення допоміжними засобами реабілітації осіб з інвалідністю, яка має задовільний рівень. Разом з тим, виявлено недоліки, які виникли внаслідок недостатнього контролю з боку працівників підприємства.

З метою усунення виявлених недоліків по Підприємству видано Наказ №75 від 30.06.2023 «Про результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, проведеного Рахунковою палатою по Вінницькій, Кіровоградській та Хмельницькій областях» на виконання якого вжито заходи: із посилення контролю за вчасним складанням первинних документів та відображенням господарських операцій в облікових регістрах того звітного періоду, в якому вони здійснювались.

Поряд з тим, Підприємством не допускались випадки включення до складу видатків на збут та адміністративних витрат видатків на оплату послуг з комерційного представництва та освітніх послуг, а також їх оплати.

Крім того, стосовно практики надання підприємствами послуг з первинного протезування без проведення належного комплексу реабілітаційних заходів повідомляємо наступне.

На Підприємстві розгорнуто єдине в області стаціонарне відділення первинного та складного протезування, яке до 2023 року фінансувалось за рахунок коштів, передбачених з державного бюджету за бюджетною програмою 2507030 «Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю» за напрямом «Обслуговування осіб з інвалідністю у стаціонарах первинного та складного протезування при казенних та державних протезно-ортопедичних підприємствах». Починаючи з 2023 року Підприємство фінансує стаціонар за рахунок коштів від власної господарської діяльності.

Стаціонар первинного та складного протезування налічує 30 ліжко-місць, у якому пацієнти проходять курс реабілітації від виготовлення протезу, навчання користуванню та до повної адаптації до нього. Пацієнти проходять повний комплекс медичних, психологічних та соціальних заходів, безкоштовно забезпечуються 4-х разовим харчуванням на рівні санаторію. В стаціонарі заповнюється та зберігається уся медична документація, стосовно етапів протезування та проведених реабілітаційних заходів.

Ми усвідомлюємо, що лише кваліфікований персонал зможе провести реабілітацію, правильно обрати комплектуючі, виставити ходу пацієнта та навчити вільно ходити на протезі. Пацієнт, якому первинне протезування проведено невірно та не в умовах стаціонару може назавжди втратити можливість ходьби.

Враховуючи викладене та враховуючи нагальну потребу у зв'язку із військовими діями, з метою контролю держави за реабілітаційними заходами при первинному та складному протезуванні, просимо, спільно з Міністерством соціальної політики, розглянути питання поновлення фінансування стаціонарів первинного та складного протезування на державних підприємствах протезної галузі.

З повагою,

директор підприємства



Валентин САЛМАНОВ